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Mgr. Vojtěch Kašpárek, MBA je zkušený 

pedagog, ICT koordinátor a odborník na 

digitální technologie, který se dlouhodobě 

věnuje rozvoji informatického vzdělávání na 

školách a začleňování moderních nástrojů 

do každodenní praxe učitelů i žáků. Působí 

jako učitel informatiky, manažer ECDL 
testování a vedoucí sekce kybernetické 

bezpečnosti a informačních systémů v Asociaci škol kritické infrastruktury. 

Ve své výuce propojuje tradiční přístupy s nejnovějšími technologiemi a aktivně sleduje 

vývoj v oblasti umělé inteligence (AI). AI vnímá jako nástroj, který má obrovský 

potenciál zjednodušit práci pedagogů, automatizovat rutinní činnosti a přinést nové 

formy výuky – efektivní, přístupné a motivující. 

Jako nadšenec do technologií a inovací využívá AI nástroje, jako jsou jazykové 

modely, automatizační systémy nebo inteligentní plánovače, při každodenní přípravě 

výuky i správě školní infrastruktury. Rád sdílí konkrétní postupy, jak technologie 

přirozeně začlenit do školní praxe a ukazuje, že digitální transformace nemusí být 

složitá, pokud má člověk po ruce srozumitelného průvodce. 

Na školeních a seminářích, které vede, klade důraz na praktické ukázky, využitelné 
nástroje a okamžité dopady. Účastníci kurzů si odnášejí nejen přehled o tom, co je 

dnes možné, ale především inspiraci, jak novinky skutečně začít používat ve své 

každodenní práci – ať už jde o výuku, přípravu materiálů, správu dat nebo komunikaci. 

Vojtěch je zároveň aktivní součástí odborné komunity – v rámci Asociace škol kritické 

infrastruktury se věnuje kybernetické bezpečnosti, správě školních IS a podpoře 

digitální kompetence učitelů. Svým kolegům poskytuje podporu při zavádění nových 

technologií, školení i v nastavování bezpečných a funkčních systémů. 

Mgr. Vojtěch Kašpárek tak představuje ideálního lektora pro všechny, kteří chtějí 

porozumět technologiím a umělé inteligenci ve vzdělávacím prostředí, a hledají 

konkrétní cesty, jak tyto nástroje začlenit do vlastní praxe efektivně a s jistotou. 

 


